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Rodičia, zbystrite pozornosť a nenechajte si ujsť dôležité informácie. Zápisy detí do
materských škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Čadca na školský rok 2026/2027 budú
prebiehať od 1. mája do 31. mája 2026. Tento rok prinášajú aj významnú novinku – možnosť
(a preferenciu) podania žiadosti elektronicky prostredníctvom e-prihlášky.

Elektronická prihláška – jednoduchšie a rýchlejšie
Hlavnou zmenou je využívanie elektronických prihlášok (e-prihlášok), ktoré rodičom výrazne
uľahčujú celý proces. Žiadosť tak môžete podať pohodlne z domu bez nutnosti osobnej návštevy
školy. Zároveň však naďalej platí, že žiadosť je možné podať aj tradičnými spôsobmi – výber je na
zákonnom zástupcovi.

 

Ako prebieha zápis?
Dieťa sa prijíma na základe riadne podanej žiadosti o prijatie na predprimárne vzdelávanie. K
žiadosti je potrebné priložiť aj potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára.

Dôležité informácie:

účasť dieťaťa na zápise sa nevyžaduje,
každá žiadosť musí byť podpísaná oboma zákonnými zástupcami,
konkrétny termín, miesto a spôsob zápisu určí riaditeľka každej materskej školy a zverejní ho
na webovej stránke a v priestoroch školy.

Spôsoby podania žiadosti
Žiadosť o prijatie dieťaťa môžete podať:

elektronicky (e-prihláška, elektronická schránka),
e-mailom (naskenovaná podpísaná žiadosť),
poštou alebo kuriérom,
osobne v materskej škole počas jej prevádzky.

Pozor: možnosť aj pre 2-ročné deti
Mesto Čadca myslí aj na najmenších. Materská škola SNP opätovne otvorí dve triedy určené pre deti
od 2 rokov, čo predstavuje výnimočnú možnosť pre rodičov v našom meste.

Vyberte si škôlku podľa svojich potrieb
Mesto Čadca je zriaďovateľom 7 materských škôl. Podrobné informácie o zápise, kapacitách a
podmienkach poskytujú jednotlivé školy:



MŠ Fraňa Kráľa – https://www.ms-franakrala.sk/
MŠ Milošová – http://www.msmilosova.sk/
MŠ Hurbanova – https://www.hurbanovaca-ms.sk/
MŠ Kyčerka (SNP) – http://www.ms-snpcadca.sk
MŠ Janka Kráľa
–http://http://www.msjankakrala.sk/Materska_Skola_Janka_Krala_Srdiecko/Vitajte.html
MŠ pri ZŠ Podzávoz – http://www.zspodzavozca.edu.sk/
MŠ pri ZŠ Horelica – https://zshorelica.edupage.org/

Kto rozhoduje o prijatí?
Materské školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Čadca majú právnu subjektivitu. O prijatí dieťaťa
rozhoduje riaditeľka konkrétnej materskej školy. Rozhodnutia o prijatí alebo neprijatí dieťaťa budú
vydané najneskôr do 30. júna 2026.

Ak máte doma budúceho škôlkara alebo vás čaká povinný posledný ročník materskej školy, neváhajte
a sledujte informácie jednotlivých škôl. Elektronické prihlášky prinášajú jednoduchší a modernejší
spôsob zápisu – využite ho naplno.

Mesto Čadca želá všetkým deťom úspešný štart do novej životnej etapy a rodičom pokojný priebeh
zápisu.
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